



В Усинске подросток обвиняется в краже с банковского счета



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего местного жителя, обвиняемого в краже с банковского счета, совершенной в причинением значительного ущерба гражданину (п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в августе текущего года подросток находился в гостях у знакомого. В то время, пока мужчина спал, несовершеннолетний воспользовался доступом к мобильному телефону и, зная пароль от установленного приложения, похитил с банковского счета потерпевшего 75 тысяч рублей, распорядившись ими по своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый признал вину в содеянном, родители подростка возместили потерпевшему причиненный преступлением материальный ущерб. Следователем собраны доказательства, и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1834325>